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wg rozdzielnika

Dot.: Przetargu nieograniczonego na:

„Regionalne Centrum Sportu – zagospodarowanie terenów sportowych przy ul. Śliwińskiego  w Kołobrzegu”

Wydział Inwestycji Urzędu Miasta Kołobrzeg zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29.01.2004 Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2007r nr 223 poz. 1655 z póź. zm.) udziela wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :

Zestaw pytań i odpowiedzi nr 16
1. W przedmiarze robót drogowych parkingu dla samochodów osobowych w poz. 15 przyjęto kruszywo naturalne, zgodnie z projektem powinno być kruszywo łamane stabilizowane mechaniczne. Prosimy o akceptację zmiany opisu pozycji kosztorysowej. 

Odp. 1.
Proszę poprawić poz. 15 przedmiaru „B.3.2 –Bud parkingu”. Zgodnie z PW branża Drogowa na podbudowę ma być kruszywo łamane stabilizowane mechanicznie. 
2. Jakiej grubości kostki betonowej należy wykonać nawierzchnię chodnika przy budynku zaplecza stadionu? Na przekroju konstrukcyjnym (rys.4) jest kostka grubości 6cm, natomiast w opisie do projektu drogowego (pkt.2.3.1) jest 8cm. 

Odp. 2.

Przepraszamy za pomyłkę. Zgodnie z rys. 4 PW branża Drogowa i przedmiarem ma być kostka grub. 6cm.

W opisie do pkt 2.3.1(na str 9) konstrukcji nawierzchni chodnika - winno być :

„- warstwa ścieralna z kostki betonowej gr. 6cm

 - podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 3 ÷4 cm
 - warstwa odcinająca – piasek h=6cm”.

3. Jakiej grubości warstwę odcinającą z piasku należy wykonać na chodniku przy budynku zaplecza stadionu? Na przekroju konstrukcyjnym (rys.4) podano 6cm, natomiast w opisie do projektu drogowego (pkt.2.3.1) jest 5cm. 
Odp. nr 3

Zgodnie z rys. 4 PW branża Drogowa i przedmiarem ma być w-wa odcinająca o gr. 6cm. Opis poprawiono w odpowiedzi nr 2 z niniejszego zestawu pytań. 
4. W związku ze zmianą nawierzchni placu AGORA na kostkę betonową proszę o potwierdzenie, że podbudowę i nawierzchnię placu AGORA należy wykonać zgodnie z przedmiarem robót, czyli: 

- warstwa odcinająca o grubości po zagęszczeniu 6cm

- podsypka cementowo-piaskowa o grubości po zagęszczeniu 3cm

- kostka betonowa prostokątna grub. 8cm na podsypce piaskowej grub. 3m.
Odp. 4.
Poprawiamy opis PW branża Drogowa w pkt 2.4.1 (str 9) konstrukcji nawierzchni placu wejściowego „AGORA”, ma być:

„ - warstwa ścieralna z kostki betonowej prostokątnej  20/10 grub. 8cm
  - podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o grub. po zagęszczeniu 3cm
 - warstwa podsypkowa piasek zagęszczany mech o gr. po zag. 5cm
  - warstwa odcinająca  piasek o grubości po zagęszczeniu 6cm”.
W przedmiarze „B.3.4 Bud. placu AGORA” zmieniają się pozycje  : 
- poz. 15 – ma być : 

w-wa podsypkowa z piasku zag. mech . o grub. po zag. 5 cm, 

- poz. 16 – ma być :

Naw-. z kostki brukowej prostok. 20/10 cm o gr. 8 cm na podsypce cem-piask. 3cm
5. Z jakiego materiału należy wykonać schody terenowe na placu przed stadionem AGORA. W przedmiarze robót (poz.17) są bloki kamienne. Czy w związku ze zmianą nawierzchni placu AGORA nawierzchnia schodów na być również wykonana z kostki betonowej? 
Odp. 5. 

Pozostają bloki kamienne. Przedmiar bez zmian.  
6. Nawierzchnia skateparku - jakiej grubości warstwę odsączającą należy wykonać? W opisie projektu drogowego jest 15cm, natomiast na rysunku 6b jest 20cm. 
Odp. 6. 

Ma być 20cm – tj. zgodnie z rys 6b i poz. 6 i 7 przedmiaru „B.3.7 Bud. naw. skateparku”. W opisie PW branża Drogowa w pkt 2.7(str 11) konstrukcji nawierzchni skateparku, opis tej warstwy ma być :

„..– warstwa odsączająca  - piasek  h=20cm po zagęszczeniu,..”

7. W przedmiarze robót drogowych nawierzchni skateparku w poz. 9 jest krawężnik 12x25cm, zgodnie z opisem do projektu powinien być krawężnik 15x30cm. Prosimy o zmianę opisu pozycji kosztorysowej nr 9. 
Odp. 7. 

Zgoda na zmianę  przedmiaru „B.3.7 Bud. naw. skateparku” w poz. 9 ująć  „krawężnik betonowy 15x30cm”.
8. Jakiej grubości warstwę odsączającą należy wykonać pod jezdnią ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 20cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 15cm. 
Odp. 8. 

Ma być warstwa odsączająca o grub. 15cm – zmieniamy opis. W opisie PW branża Drogowa w pkt 2.8(str 12) konstrukcji nawierzchni jezdni ulicy, ma być :

„ - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 8cm

  - podsypka cementowo-piaskowa (1:4) h=3÷4cm,

  - podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego    mechanicznie h=30cm

 - warstwa odsączająca – piasek h=15cm.”
9. Jakiej grubości warstwę z kruszywa łamanego należy wykonać pod jezdnią ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 25cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 30cm. 
Odp.9. 

Ma być warstwa o grub. 30cm – zmieniony opis – Odp.8.
10. Jakiej grubości warstwę odsączającą należy wykonać pod nawierzchnią zatok postojowych przy ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 15cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 10cm. 

Odp.10. 

Ma być 10 cm – zmieniamy opis. W opisie PW branża Drogowa w pkt 2.8(str 12) konstrukcji nawierzchni  zatok postojowych, ma być :

„ - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 8cm

  - podsypka cementowo-piaskowa (1:4) h=3÷4cm,

  - podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego    mechanicznie h=25cm

 - warstwa odsączająca – piasek h=10cm.”

11. Jakiej grubości warstwę z kruszywa łamanego należy wykonać pod nawierzchnią zatok postojowych przy ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 25cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 10cm. 
Odp.11. 

Na rys 4c warstwa podbudowy ma grub. 25cm a nie 10cm. Zgonie z opisem PW branża Drogowa i rys 4c ma być 25cm. 
12. Jakiej grubości warstwę odsączającą należy wykonać pod nawierzchnią chodników przy ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 5cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 6cm. 
Odp.12. 

Ma być 6 cm – zmieniamy opis. W opisie PW branża Drogowa w pkt 2.8(str 12) konstrukcji nawierzchni  chodnika, ma być :

„ - warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 6cm

  - podsypka cementowo-piaskowa (1:4) h=3÷4cm,

- warstwa odcinająca – piasek h=6cm.”

13. Jakiej grubości kostkę betonową należy ułożyć na chodnikach przy ul. Kieleckiej? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.8) jest 8cm, natomiast na rysunku nr 4c jest 6cm. 
Odp.13. 

Ma być 6cm zgodnie z rys 4c, przedmiarem i poprawionym opisem (odp. 12).
14. Jakiej grubości warstwę odsączającą należy wykonać pod jezdnią ul. Śliwińskiego? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.1) jest 20cm, natomiast w przedmiarze robót (poz.21+poz.22) jest 15cm? 
Odp.14 

Ma być 20cm zgodnie z opisem.  W poz. 22 przedmiaru „B.3.1. Przebud. ul. Śliwińsk.” należy zwiększyć mnożnik na  x10 (zamiast x5).
15. Z jakiego materiału oraz jakiej grubości podbudowę zasadniczą należy wykonać pod jezdnią ul. Śliwińskiego? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.1) jest kruszywa łamane grub.30cm, natomiast w przedmiarze robót (poz.27) jest kruszywo naturalne grub.20cm? 
Odp.15 

Podbudowa ma być z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie
o grub. 30 cm. W przedmiarze „B.3.1. Przebud. ul. Śliwińsk.” dodać uzupełniającą pozycję (do poz. 27 – z poprawionym materiałem):

poz. : -„ Warstwa dolna podbudowy z kruszywa
                 łamanego o grubości 10 cm              m2  =326,62+912,38=1.239,00”
16. Z jakiej kostki należy wykonać nawierzchnię jezdni ul. Śliwińskiego? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.1) jest kostka kamienna granitowa 8/10cm, natomiast w przedmiarze robót (poz.28) jest kostka betonowa grub.8cm? 
Odp.16. 

Ma być zgodna z PW branża Drogowa, tj.: kostka kamienna granitowa 8/10cm.
Poprawić poz. 28 „B.3.1. Przebud. ul. Śliwińsk.” do wyceny ująć w/w kostkę.

17. Z jakiej kostki należy wykonać nawierzchnię ścieżki rowerowej przy ul. Śliwińskiego? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.1) jest kostka betonowa bezfazowa grub.6cm, natomiast w przedmiarze robót (poz.34) jest kostka betonowa bezfazowa grub.8cm? 
Odp.17. 

Poprawiamy opis, przyjmując dla ścieżki rowerowej grubość kostki 8cm (dla chodnika kostka 6 cm). Poz. .34 przedmiaru bez zmian – pzostaje aktualna. 
18. Jakiej grubości warstwę odsączającą z piasku należy wykonać pod nawierzchnią promenady? W opisie technicznym projektu drogowego (pkt.2.1) jest 20cm, na rysunku nr 5 jest 10cm, natomiast w przedmiarze robót (poz.37+poz.38) jest 6cm. 
Odp.18. 

Ma być 10 cm. Poprawiamy w PW branża Drogowa na str 5 opis konstrukcji promenady na:  „-warstwa odsączająca – piasek  h=10cm” .
19. W przedmiarze robót drogowych przebudowy ul. Śliwińskiego nie ujęto warstwy podbudowy zasadniczej z kruszywa łamanego grub.15cm pod nawierzchnią promenady w ilości 2.108,30m2. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru. 
Odp.19. 

W przedmiarze „B.3.1. Przebud. ul. Śliwińsk.” wprowadzamy zmiany: 

a) Proszę dodać uzupełniającą pozycję dotyczącą wyceny warstwy podbudowy ;
- warstwa dolna podbudowy z kruszywa łamanego 

 o grubości po zagęszczeniu 15 cm                         m2=2.108,30

b) Zmieniamy poz.38 : zamiast dodatku do warstwy cem-piaskowej 3 cm wstawić: 

 poz. 38 -  warstwa odsączająca grubości po zagęszczeniu 

                10 cm w korycie zagęszczana mechanicznie         m2=2.108,30 

Wycenę z uwzględnieniem powyższych zmian uwzględnić w rozdz. III Formularzu Cenowym PW-Drogowy dział 1. Przeb. ul. Śliwińskiego… .  
20. W poz.39 przedmiaru robót drogowych przebudowy ul. Śliwińskiego jest kostka betonowa, natomiast zgodnie z projektem (opis pkt.2.1 oraz rys. nr 5) powinna być kostka kamienna 8/10cm. Prosimy o zmianę opisu pozycji kosztorysowej nr 39. 
Odp.20. 

Zgodnie z  opisem w PW branża Drogowa ma być kostka kamienna granitowa 8/10 cm.  W przedmiarze „B.3.1. Przebud. ul. Śliwińsk.” w poz. 39 zmienić materiał warstwy ścieralnej nawierzchni, do wyceny ująć w/w kostkę.
Z poważaniem 

ZASTĘPCA  NACZELNIKA

 WYDZIAŁU INWESTYCJI 
    mgr inż. Czesław Stoma 
Otrzymuje: 
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Opracował : mgr inż. Andrzej Rypina inspektor Wydz. I,  UM K-g, tel. (094) 35 51-542


